Zapojenie LCD zrkadla 
Vlastnosti a špecifikácie
▶Typ montáže: Spätné zrkadlo, vhodné pre všetky vozidlá so zrkadlom
▶Veľkosť obrazovky (displej): 10 palcová dotyková obrazovka IPS
▶Čipová súprava (procesor/CPU): Novatek
▶Snímač fotoaparátu: predný 6 MP + zadný 2 MP
▶Objektív fotoaparátu: predný (7 skiel + uhol 170 stupňov + clona F1,6) zadný (6 skiel + uhol 140 stupňov + clona F2,0)
▶Rozlíšenie videa: Predná strana: 2840*2156P@30FPS; Zadné: 1920 * 1080P @ 25 FPS
▶Rozlíšenie fotografie: 14M
▶Kód videa: H.264
▶Batéria: Vstavaná (Vstavaná batéria je veľmi malá, nepodporuje prácu, len kvôli šetreniu času a nastavenia použite pri práci originálnu nabíjačku)
▶ Jazyky OSD: ruština (predvolené), angličtina, hebrejčina, čínština, francúzština, turečtina, španielčina, japončina, arabčina, kórejčina, poľština, litovčina, maďarčina, taliančina, portugalčina, nemčina, čeština, slovenčina, holandčina, rumunčina, gréčtina
▶Základné funkcie: G-senzor, 2K rozlíšenie, digitálny zoom, cyklické nahrávanie, šetrič obrazovky, zobrazenie času a dátumu, hlasitosť kláves, vodítko pre nastavenie, zobrazenie zadnej kamery.

▶Pamäťová karta: Micro SD karta, trieda 10 a až 56 GB (nie je súčasťou dodávky)
▶Zadna kamera - Podpora maximálneho 10 metrového kábla pre zadnú kameru
▶Funkcie: nočné videnie, 2 rozdelené obrazovky, GPS


Balenie-zoznam

▶1 x DVR LCD zrkadlo 2K
▶1 x nabíjačka – cigaretový napájač
▶2 x gumenny držiak zrkadla LCD 
▶1 x zadná kamera so 6 metrovým káblom 
▶Napájač pre stale napajanie
▶


Venujte pozornosť
▶Približne 24-hodinové monitorovanie
DVR je kompatibilné iba s autami, ktoré majú 12V napájanie. 24V zdroj spáli základnú dosku.


▶O videu 
Náš rekordér do auta je videorekordér najvyššej kvality, musíte použíť vysokokvalitnú kartu TF triedy 10, akákoľvek karta TF s nízkou kvalitou/nízkou rýchlosťou nemusi podporovať naše DVR zariadenie.

▶O zadnej kamere
Súčasťou balenia je prídavná zadná kamera. Ak je parkovacia kamera správne zapojená, tak po zaradení reverzného chodu vášho vozidla sa automaticky prepne a premietne obraz do LCD zrkadla.
Funkcia parkovacej kamery je nadradená nad ostatnými funkciami. 
Zapojenie: Pripojte parkovaciu kameru do zdierky AVIN na LCD panely. Natiahnite vodič s parkovacou kamerou do zadnej časti vášho vozidla. Umiestnite parkovaciu kameru do zadnej časti auta aby mala výhlad na cestu.
Pripojte voľný červený vodič ktory je sučastou kabla kamery  na „+“ pól cúvacieho svetla. Pri zaradení spiatočky a rozsvietení cúvacieho svetla sa zariadenie LCD  prepne do režimu zobrazenia z parkovacej kamery.
Upozornenie: 
 Montáž parkovacej kamery prenechajte odborníkom (auto elektrikárom).  Umiestnite prepojovací vodič od kamery k zariadeniu LCD tak, aby nedochádzalo k interferencii (vodič nesmie byť rušený inými zariadeniami).  Všetky komponenty, cúvaciu kameru, vodič a zariadenie LCD umiestnite tak, aby neovplyvňovali bezpečnosť jazdy a nerušili pozornosť vodiča.  Výrobca nenesie zodpovednosť za škody spôsobené na vozidle počas montáže jednotlivých komponentov. Vyhnite sa skratu pri montáži všetkých komponentov.  Overte, či váš automobil má pól kostry „-“.

